

January 1, 2014

MasterSeal® NP1[™] (Formerly known as Sonolastic® NP1[™]) Product Information Statement for LEED® 2009 Credit Documentation

MasterSeal® NP1[™] is a single component non-sag polyurethane joint sealant for use either interior or exterior.

BASF Corporation certifies the following information for MasterSeal® NP1™:

Recycled Content

MasterSeal® NP1[™] recycled content is not available at this time and should be assumed to be 0% for the purposes of LEED reporting.

Regional Materials

MasterSeal® NP1[™] is manufactured in **Brighton**, **CO 80216**. Extraction and processing location is not available at this time.

VOC Content

MasterSeal® NP1[™] has a VOC (Volatile Organic Compound) content of 43 g/L.

Based upon the above information, BASF Corporation certifies that MasterSeal® NP1[™] could contribute to the following LEED NC Credits:

EQ Credit 4.1: Low Emitting Materials: Adhesives & Sealants

Respectfully, LEED Administrator BASF Corporation Tel: 800-243-6739



"LEED" is a trademark of the U.S. Green Building Council



